

## Отчет

### о проделанной работе с детьми в период самоизоляции, посвященной 75 годовщине Победе в ВОВ «Сидим дома с пользой».

Тема Великой Отечественной войны чрезвычайно актуальна в современном обществе, способствует объединению, сплочению нашего народа. Это день радости и вместе с тем день печали. В этот праздник мы поздравляем ветеранов и чтим память погибших. Многие десятилетия эта традиция передается из поколения к поколению. Поэтому важно, чтобы ребенок уже в дошкольном возрасте почувствовал личную ответственность за родную землю и её будущее.

В этом году карантин сильно изменил нашу жизнь. Но жизнь на этом не останавливается.

Вот и в нашей группе «Колокольчик» - работа по патриотическому воспитанию продолжается. Как всегда первые наши помощники – родители.

В понедельник мы говорили о ВОВ. 9 мая наш народ отмечает праздник. Что это за праздник (совет: дайте возможность ребёнку поразмышлять). В этом году мы отмечаем 75-летие великой победы. Это самый светлый и любимый праздник нашего народа. Я предложила посмотреть видеоролик и послушать небольшой рассказ:

[https://vk.com/wall-148734517\\_81093?z=video-148734517\\_456239406%2F6eaae000e3e97fa262%2Fpl\\_post\\_-148734517\\_81093](https://vk.com/wall-148734517_81093?z=video-148734517_456239406%2F6eaae000e3e97fa262%2Fpl_post_-148734517_81093)

Поговорили о том, как защищали свою Родину советские люди в годы ВОВ но не только армии, но и партизаны поднялись на борьбу с фашистами. Закончили беседу о войне рисованием салюта.

Во вторник продолжили разговор о войне, я предложила поговорить о военных профессиях.

Быть военным – также почетно, как учителем, врачом, пожарным, полицейским. К военным специальностям относятся профессии врача, летчика, моряка, связиста, инженера и водителя. В военное время люди этих профессий выполняют важнейшие миссии. Женщины наравне с мужчинами идут на войну и проявляют храбрость, отвагу, самоотверженность. Остальные работают на заводах, в госпиталях, в детских садах, школах. Женщины все также остаются матерями и женами на войне, заботятся о своих и чужих детях, о раненных на войне солдатах, как о братьях.

Предложила прочитать и выучить стихотворение ко дню победы, дети с радостью откликнулись на мое обращение и приняли активное участие в дистанционном конкурсе чтецов «Этот День Победы».

[https://vk.com/wall-150157432\\_40268](https://vk.com/wall-150157432_40268)

В среду мы наблюдали из окна за окрестностями города, поговорили о том, что изменилось в природе. Слушали пение птиц, узнавали их голоса. Познакомила с пословицами и поговорками о весне:

«Майский мороз не выдавит слез», «Майская травка и голодного кормит» и др. Предложила выполнить аппликацию из бумаги «Птичка в гнездышке»:

[https://vk.com/wall-163432394\\_126290](https://vk.com/wall-163432394_126290)

[https://vk.com/wall-85462593\\_103705](https://vk.com/wall-85462593_103705)

В четверг посоветовала прочитать рассказ об очень смелом и отважном мальчике Лене Голикове (чтение рассказа Ю.Королькова «Леня Голиков» в сокращенном варианте), посмотреть мультфильмы и песни о войне.

[https://www.youtube.com/watch?v=ucAGfi006\\_g&list=PLNNXbJgpekOBN8RNCQ3H435HVHq7KMjsB&index=2&t=0s](https://www.youtube.com/watch?v=ucAGfi006_g&list=PLNNXbJgpekOBN8RNCQ3H435HVHq7KMjsB&index=2&t=0s)

В пятницу мы продолжили беседу о войне и я предложила деткам вместе с родителями принять участие в дистанционном конкурсе творческих работ «Этот день Победы».



